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Unita Residenziali Mono

Egregi Signori,

Vi inviamo la presentazione tecnica relativa al sistema di climatizzazione che riteniamo particolarmente

indicato alla vostra richiesta.

=|| sistema Residenziale di LG Electronics con refrigerante R32, consiste in una unita esterna con scambio
termico refrigerante aria da installare all’ esterno degli ambienti e collegata mediante tubazioni frigorifere a
una unita interna per la climatizzazione dell'aria,che puo funzionare si in raffreddamento che in riscaldamento

e deumidificazione.

®Questa guida contiene tutte le informazioni riguardanti ['unita esterna con alimentazione monofase 220V
Modello SO9EQ UA3 collegata all’ unita interna Parete SO9EQ NSJ
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Unita Residenziali Mono

= Descrizione delle caratteristiche delle unita esterne

@ vSTRUTTURA

f Struttura autoportante in pannelli di lamiera d'acciaio zincato verniciati
di colore grigio caldo (Ral 9001) con trattamento superficiale e
processo di  Cataforesi, un trattamento superficiale in grado di
conferire una notevole resistenza alla corrosione al fine di protegge
l'unita esterna dagli agenti atmosferici. (1) Pannello destro asportabile
per operazioni di connessione con il circuito frigorifero.(2) Copertura
asportabile per accedere ai componenti di comando .(3)Griglia di
protezione sull'espulsione dell'aria .

vSCAMBIATORE DI CALORE

Scambiatore di calore esterno Wide Louver Fin che conferisce un
miglioramento dell’ efficienza di scambio pari al 28% in piu rispetto ad
un tradizionale scambiatore rivestito da un trattamento anticorrosione
a bagno galvanico GOLD FIN per conferire una migliore resistenza alle
piogge acide e alla salsedine nelle zone di mare. .

vCOMPRESSORE

Sistema di erogazione della capacita composto da N°1 Compressore
ermetico di tipologia Twin Rotary Dc inverter ad avviamento diretto,.
controllo lineare della capacita con un campo di azione compreso tra
il minimo del 10% fino ad un massimo del 130%..Garanzia 10 anni

vMOTORE/VENTILATORE

Ventilatore di scambio termico con l'esterno di tipo elicoidale con
aspirazione sul lato posteriore e mandata orizzontale sul lato
anteriore con portata d'aria di 27 mc/min. Tipologia di motore BLDC
inverter con portata d'aria e basse rumorosita da 0,30 kW.

v'CIRCUITO FRIGORIFERO

Realizzato in tubi di alluminio,completo di filtri deidratori,valvola di
inversione ciclo a 4 vie,valvole di espansione a controllo elettronico
su ogni connessione,separatore di refrigerante allo stato liquido con
funzione di accumulo in aspirazione al compressorevalvole di
servizio dedicate ad ogni connessione delle unita interne sul lato
gas.Il sistema di distribuzione prevede connessioni aventi i diametri
liquido e gas rispettivamente di mm 6,35 e mm 9,52.

v'SCHEDA ELETTRONICA PRINCIPALE

Scheda elettronica principale di controllo e di sicurezza accessibile
rimuovendo il coperchio superiorein grado di gestire
automaticamente le modalita di funzionamento raffreddamento e
riscaldamento e la funzione di sbrinamento dello scambiatore di
calore esterno.

Scheda elettronica
principale

e
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Unita Residenziali Mono

= Descrizione delle caratteristiche unita interna

4—p s-8mm — 4 1-2mm

Tradizionale LG

vSTRUTTURA

Unita interne di colore bianco (Ral 9016)per installazione a parete
per sistema LG mono e multi ad R32 .Modello SO9EQ.NSJ

v'MOTORE VENTILAZIONE BLDC

Il motore di ventilazione e di tipo BLDC,oltre a permettere una
maggiore modulazione della capacita ,data la pit ampia gamma
di velocita di rotazione disponibili,dissipa meno calore rispetto
ai tradizionali motori a corrente alternata.Opera con minore
rumorosita e in assenza di ronzii di natura elettrica.

v COMANDI

L'unita e corredata di serie da un comando ad infrarosso

vCLIP DI SOLLEVAMENTO

Sull'unita interna, & presente una clip di sollevamento che
permette di mantenere il prodotto inclinato rispetto alla parete
per agevolare le operazioni di collegamento delle tubazioni e dei
cavi elettrici

v PANNELLO INFERIORE ASPORTABILE
Sullunita interna,l pannello inferiore & asportabile per
migliorare l'accesso alle connessioni elettriche e alle
tubazioni.Terminato il lavoro di connessione ,il pannello puo
essere agevolmente riposizionato in modo semplice e rapido.

v'PIASTRA DI INSTALLAZIONE CON VITI

La piastra di installazione delle unita interne e molto rigida e
permette un ancoraggio ottimale alle pareti,anche in caso di
installazione su scatole di predisposizione .La scocca dell’ unita
puo essere fissata alla piastra con le viti per facilitare la
chiusura e migliorare l'aderenza alla superficie.
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Unita Residenziali Mono

= Descrizione delle caratteristiche unita interna

«In raffreddamento

vEUNZIONE COMFORT AIR

Premendo il pulsante sul comando ad infrarosso il posizionamento
del deflettore avviene automaticamente in funzione della modalita

operativa scelta.
In riscaldamento il deflettore si regola nella posizione pit bassa
mentre in raffrescamento in posizione pit alta .

vCONTROLLO ATTIVO DELLA CAPACITA

Controllo dei consumi energetici a 4 step tramite pulsante posto sul
comando ad infrarosso.

NORMALE 100% DI CONSUMO : Locale con pil persone,con grado
di attivita elevato.

STEP1 80% DI CONSUMO : Locale con pil persone,con grado di
attivita ridotto.

STEP2 60% DI CONSUMO : Locale con poche persone,con grado di
attivita ridotto.

STEP2 40% DI CONSUMO : Locale con poche persone,con grado di
attivita molto ridotto.

v'SMART DIAGNOSIS

Smart Diagnosis permette di controllare la funzionalita e la
risoluzione dei problemi tramite smartphone con una semplice app
SMART DIAGOSIS disponibile per dispositivi android.

@LG
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Unita Residenziali Mono

= Descrizione delle caratteristiche unita interna

3
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Unita Residenziali Mono

Interna

ICapacita

Unita Interna
Raffreddamento

Riscaldamento -7°C

2500

3700

890

3300

4100

Potenza assorbita

Raffreddamento
Riscaldamento +7°C

2600

200-656-1400

Min-nom-max W

195-800-1600

Pressione sonora Raffreddamento
Riscaldamento
Potenza sonora Raffreddamento

Air Flow Rate

EER W/W 3,81
S.E.E.R. 7
P design C kW 2,5
icop W/W 4,13
S.C.O0.P. 4,0
P design H kW 2,5
Energy Label Raffreddamento At+
Riscaldamento A+
(Consumo annuale Raffreddamento . KkWh 125
Riscaldamento 871
Pressione sonora Raffreddamento 19
27
35
41/45
Riscaldamento 27
35
41
Potenza sonora Raffreddamento 59
ICapacita di ventilazione Raffreddamento 3,0
4,2
6,6
10,0
12.5
5.6
7,2
Alta _ Max m'/min 10,0
Deumidificazione 1,1
ICorrente Assorbita 33
6,0
Riscaldamento 4,0
7,0
IAlimentazione »/V /Hz 1/220-240 /50
Magnetotermico A 15
ICavo di alimentazione N x mm? 3*1.0
ICavi di collegamento N x mm? 4*1.0 (INCLUSA TERRA)
Dimensioni mm 837*308*189
Peso 8,7
ita Esterna SO09EQ.UA3
limiti operativi Raffreddamento . -10~48
Riscaldamento °CWB->°CDB -10~24

[Tubazioni

Lunghezza (UE/UI)

Elevation (Odu/Idu)

15

[Tubazione

Liquido

6,35

(1/4)

9,52

(3/8)

21,5

0,85

Refrigerante

R32

700

0.473

20

675

\Ventilatore

43

Tipo di compressore

TWIN Rotary

Peso

25,1

Dimensioni

717*495*230

@LG
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Unita Residenziali Mono

CONDIZIONI DI RIFERIMENTO

Per la nostra politica di continuo miglioramento dei prodotti, le caratteristiche e i dati riportati in questo catalogo sono
soggetti a modifiche senza obbligo di preavviso.

Le immagini dei prodotti e degli accessori sono puramente indicative; per esigenze grafiche i colori dei prodotti potrebbero
differire dalla realta.

| prodotti citati contengono gas fluorurati ad effetto serra (R410A).

Le capacita indicate sono riferite alle sequenti condizioni:

Raffreddamento Riscaldamento

-Interno: 27 °C BS/19 °CBU - Interno: 20 °C BS/15°C BU

- Esterno: 35 °C BS/24 °C BU - Esterno: 7°C BS/6 "C BU

- Lunghezza delle linee frigorifere: 7,5 m - Lunghezza delle linee frigorifere: 7,5 m
- Dislivello: 0 m - Dislivello: 0 m

I valori di EER e COP sono riferiti alle condizioni di riferimento previste dalla PR EN 14511 e sono dichiarati per le finalita

relative alle detrazioni fiscali.
I valori di SEER, SCOP e P Design sono riferiti alle condizioni di riferimento previste dalla ERP/EN 14825

Dati Acustici

Il livello di pressione sonora percepita é rilevato alle sequenti condizioni

« Livello di pressione sonora ambientale pari a O dB Pressione paria 20 pPa.

« Unita posizionata in condizione di campo libero

« Misuratore posizionato a 1 metro di distanza dal fronte dell’ unita in posizione centrale rispetto ad essa (unita esterna)

+ Funzionamento delle unita alle condizioni nominali di esercizio

+ |l livello di pressione sonora percepito durante il funzionamento in effettive condizioni di esercizio pud differire da quanto
riportato sopra a causa delle condizioni di installazione e della prossimita a superfici fonoriflettenti.

Life's Good
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Unita Residenziali Mono

=  Schemi dimensionali

(Unit: mm)

Front Panel

Display & Signal

H
Receiver idden

Air Filter

For pipe and
cable

Knockout hole

837

89 463

(Unit mm)

Air Outlet

Control Box

250
270

Power and Communication Cable Hole

Service Valve Cover

Gas Pipe Connection

|| |w|m|=

Liquid Pipe Connection
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Unita Residenziali Mono

Schemi elettrici
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Unita Residenziali Mono

DICHIARAZIONE DEL COSTRUTTORE PER IMPIANTIDI
CLIMATIZZAZIONE IN POMPA DI CALORE
AI FINI DELL’OTTENIMENTO DEGLI INCENTIVI DEL
CONTO TERMICO 2.0
DM16 FEBBRAIO 2016
Tipologia aria/aria monosplit

La societa LG Electronics, dichiara che gli impianti a pompa di calore sotto riportati, soddisfano i
requisiti di legge di cui alla tabella n°3 dell’allegato | del DM 16 febbraio 2016 di aggiornamento del
DM 28/12/2012 c.d. Conto termico.

Con la presente dichiarazione la societa LG Electronics inoltre dichiara e garantisce che i valori di
COP e di Pn dei modelli di pompe di calore sotto riportati, sono stati determinati con prove effettuate
in conformita alla UNI EN 14511 nelle condizioni di prova ( ambiente esterno e ambiente interno)
indicate nella Tab. 3 dell’allegato | del DM 16 febbraio 2016 per la tipologia aria/aria.

Potenza
Codice unita Codice unita termica Presenza
Tipologia Modello ) . .
esterna interna nominale inverter
(kw)
ARIA/ARIA \
Monospm SO9EQUA3  SO9EQ NS 3,3 4,13 Sl

!f_gd SO09EQ NSJ-S09EQ.UA3 verA




Unita Residenziali Mono

Dichiarazione del Costruttore di Efficienza Energetica per impianti
di climatizzazione in pompa di calore

Si certifica che i prodotti elencati in seguito rispondono ai requisiti dell’articolo 9 comma 2 bis -allegato H- del
D.M. 19 febbraio 2007 gia modificato dal D.M. 26 ottobre 2007 e coordinato con D.M. 7 aprile 2008, attuativo
della Legge Finanziaria 2008 (“Decreto edifici’) richiamato dalla L.220 del 13 dicembre 2010 (Legge di stabilita
2011) oltre che dai D.L. 63 del 4 giugno 2013, D.L. 90 del 3 agosto 2013 e L 147 del 27 Dicembre 2013.

Modelli pompa di calore reversibile dotati di variatore di velocita (Inverter) Aria/Aria

Modelli Mono Residenziale

Life's Good
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Unita Residenziali Mono

= CERTIFICATO DI CONFORMITA'

EU DECLARATION OF CONFORMITY * @ Lo Eectronics

Number 2

19ATLGO011A

Name and address of the Manufacturer 3

LG Electronics Inc.
LG Twin Towers 128 Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu Seoul 150-721 Korea

Object of the declaration 5

. . Product Name
Product information 6 spiit Room Air Conditioner

Model Name

S3NMO9JA3FA, S3UM09JA3FA, S3NM12JA3FA, S3UM12JA3FA / SO9EQ NSJ, SO9EQ UA3, S12
EQ NSJ, S12EQ UA3

. . . 7
Additional information  ndoor unit tested with outdoor unit.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation: 8

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in
relation to which conformity is declared

EMC Directive 2014/30/EU Ecodesign Directive 2009/125/EC

Regulation 206/2012/EU

EN 12102:2013
EN 14825:2016

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3: 2013

Low Voltage Directive 2014/35/EU RoHS Directive 2011/65/EU

EN 60335-2- EN 60335-1:2012+A11:2014 EN 50581:2012
40:2003+A11:2004+A12:2005 EN 62233: 2008
+A1:2006+A2:2009+A13:2012

The notified body10 A performed A

and issued the certificate NA

Additional information 7

N/A

Signed for and on behalf of:'* LG Electronics Inc.

Authorised Representative:
LG Electronics European Shared Service Center B.V.
Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

Date of
issue:  29th November 2019

Name and Surname / Function:

Yun Hee Yang / Director

LG 6 i
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Unita Residenziali Mono

CERTIFICATO DI CONFORMITA

-
A n n ex (EN/BG/ESICS/DADEET/ELIFR/GAATLVILT/HUMT/NLIPLIPT/RO/SK/SLIFIISVITR/NOMHRAS) @ LG Electron Ics

pry

{ENJEU Declaration of Conformity (BG)OEKNAPALMA 3A CBOTBETCTBME C WM3WMCKBAHWATA HA EC AES)Declaracion UE de Conformidad /((CS)EU ProhidSeni o shodé /DAJEU-
Overensstemr ing /(DE)EU-Konformiti irung /(ET)ELI Vastavusdeklaratsioon /(EL)AHAQTH TYMMOP®OZHT EE J/(FR)Déclaration UE de Conformité /(GA)Dearbhi Comhréireachta
an AE J(IT]chnlar:mone UE di Conformlta F(LV]ES Atbilstibas Deklaracija /(LT)ES Atitikties Deklaracia /(HU)EU-Megfeleldségi Nyilatkozat/(MT)Dikjarazzjoni Tal-Konformita Tal-UE ANL)EU
Confor i klaring /(PL)D: UE/(PT)Declaragdo de Conformidade UE /(RO)Declaratia de Conformitate UE /(SK)Vyhldsenie o Zhode EU J(SL)izjava EU 0 Skladnost HFI) EU-
Waatimustenmukaisuusvakuutus {{SV)EU-Férsakran om Overensstammelse/(TR)Uygunluk Beyani [{NO)EU Samsvarserklzering /({HR)EZ iziava o st i f{IS)ESB g

(EN) Number / (BG) Ne / (ES) Ne (CS) &/ (DA) Nr/ {DE) Nr_/ (ET} Nr/ (EL) Api. / (FR) NeJ (GA) Uimhir / (IT) N. / {LV) Nr_/ (LT) Nr_/ (HU) Szm / (MT) Numn / (NL} N/ (PL) Nr / (PTIN.® / (RO}
Nr / (SK) Cislo / (SL) St/ (FI) N:o / (SV) N/ (TR) Sayisi / (NO) Nr. / (HR) Broj / (IS) Namer

(EN)Name and address of the Manufacturer /(BG)HauMeH0BaHMe W afpec Ha npowasoauTens HESINombre y direccion del fabricante {CS)Obchodni jméno a adresa vjrobce /(DA) Fabrikantens
navn og adresse /(DE)Name und Anschrift des Herstellers /(ET)Valmistaja nimi ja aadress /(EL)Ovoua kan Si06uvon kataokeuaa /(FR)Nom et adresse du fabricant /(GA)AINm agus seoladh an
Monarara [(IT)Nome e indirizzo del fabbricante f{LV)RaZot3ja nosaukums un adrese /(LT)Gamintojo pavadinimas ir adresas /(HU)Gyaria neve és cime /{MT)lsem u indirizz tal-manifattur /(NL)Naam en
adres van de fabrikant (PL)Nazwa i adres producenta /(PT)Nome € endereco do fabricante /(ROJNumele si adresa Producatorului /(SK)Obchodné meno a adresa vjrobcu /(SL)ime in nasiov
proizvajalca /{Fl)Valmistajan nimi ja osoite /(SV)Tillverkarens namn och adress /(TR)imalatgimin adi ve adresi HNO)Navn pa og adresse til produsenten J{HR)Naziv | adresa proizvodaca/{IS)Nafn og
heimilisfang framieidanda

{EN)This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer /(BG)3a HacToAwaTta felnapauuA 33 CLOTBETCTBME OTTOBOPHOCT HOCW EAVHCTBEHO
npowzeoguTenAaT /(ES)La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante /{CS)Toto prohlaSeni o shodé vydal na viastni odpovédnost vyrobce
/{DA)Denne overenssiemmelseserkleering udstedes pa fabrikantens ansvar /{DE)Diese Konformitatserklinung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers abgegeben /(ET)Kaesolev
vastavusdeklaratsioon on valja antud valmistaja ainuvastutusel /EL)H Tapoloa SfiAwon oupuoppwang exBiGeTal ye amokAaiomkn £ueivn Tou karaokeuaarn /(FR)La présente déclaration de conformité
est établie sous la seule responsabilité du fabricant/(GA)Eisitear an dearbh(i comhréireachta faoi fareagracht acnair an mhonaréra/(IT)La presente dichiarazione di conformita & rilasciata softo la
responsabilitd esclusiva del fabbricante J(LV)S\ atbilstibas deklaracija ir izdota vienigi uz $3da raZot3ja atbildibu i(LTjSl afitikties deklaracija iSduota tik gamintojo atsakomybe /{HU)E megfeleldségi
nyilatkozat a gyartd kizardlagos felelsségére kerll kibocsatasra /(MT)Din id-dikjarazzjoni tal-konformita tinfiareg taht ir-responsabhilta unika tal-manifattur /(NL)Deze conformiteitsverklaring wordt
verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant /(PL)Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnos¢ producenta /(PT)A presente declaracio de
conformidade & emitida sob a exclusiva respensabilidade do fabricante /(RO)Prezenta declarafie de conformitate este emisd pe raspunderea exclusiva a producatorulul /(SK) Toto vyhlasenie o zhode sa
vydava na vyhradnd zodpovednost vjrobcu /(SL)Ta izjava o skladnosti se izda na lastno odgovomest proizvajalcal (FITama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella
vastuulla /(SV)Denna forsakran om dverensstammelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar {TR)Bu uyguniuk beyani, malatginin sorumiulugu aftinda verilif(NO)Denne samsvarserklzeningen er utstedt
pa produsentens eneansvar /(HR)Za izdavanje ove izjave o sukladnosti iskljuéive je odgovoran proizvodat /(IS)pessi samreemisyfinjsing er gefin (t eingdngu 4 dbyrgd framleidanda

(EN)Obiject of the declaration /(BG)OGexT Ha gexnapaumara /(ES)Objeto de la declaracion /(CS)Pfedmét prohiadeni /(DA)Erkizeringens genstand /(DE)Gegenstand der Erklirung /(ET)Deklareeritay
ese ({EL)Zxomog g Gniwong A(FR)Objet de la déclaration /(GA)Cuspdir an dearbhaithe /(IT)Oggetto della dichiarazione /(LV)Deklaracijas priekSmets /(LT)Deklaracijos objektas /((HU)A nyilatkozat
targya /(MT)L-ghan tad-dikjarazzjoni /INL}Voorwerp van de verklanng APL)Przedmiot deklaraci (PT)Objecto da 30 /(RO)Obiectul tiel /(SK)Predmet vyhidsenia /(SL)Predmet izjave
HFl\Vakuutuksen kohde /{SV)Fremal fir forsakran /(TR)Beyanin nesne [NO)Erkleeringens gjenstand /(HR)Predmet izjiave H1S)Hiutur il yfirysingar

{EN)Product information; Product Name; Model Name /(BG)HdopMauma 3a NpoaykTa, MMETO Ha NPoaykTa, WMeTo Ha mogena /(ES)Iinformacion del producto; nombre del producto; nombre del
modelo ACS)informace o vyrobku; Nazev vyrobku; Nazev modelu /DAJProdukt information; Produkinavn; Modelnavn ADE)Produktinformation; Produkiname; Modeliname HET)Toote kifeldus; Toote
nimetus; Mudeli nimi ({EL)NAnpogopiec yia To Tpcidy, dvopa mpoidvTog, dvopa poviEiow{FR)Information sur le produit Nom du produit; Nom du modéle /GA)Faisnéis Tairge; Ainm Tairge; Ainm
Mnla {IT)Informazioni sul prodotto; denominazione del prodotto; Nome del modelio f{LV)Informacija par izstradajumu; Izstradajuma nosaukums; modela nosaukums /(LT)Informacija apie produkta;
produkto pavadinimas; modelio pavadinimas/{HUJ Termékinformacio; a termék neve; tipusnév /{MT)Informazzjoni tal-prodott; isem tal-prodott; isem tal-mudell/{NL)Product informatie, Product naam;
Model naam /PL}Informacje o produkcie; nazwa produktu; nazwa modelu /(PT)informagdo sobre o produto; Nome do Produto; Designacdo do Modelo /(RO)Informatii despre Produs; Denumire
Produs; Nume Model/(SK)informacie o vjrobku; Nazov vyrobku; Nazov modelu /(SL)Podatki o izdelku; ime zdelka; ime modela /(Fl)Tuotetiedot; tuotteen nimi; malli nimi /($V)Produktinformation;
produkinamn; modelinamn /ATR)Urin bilgiler; Urin Adi; Mode! Adi /{NO)Produktinformasjon, Produkinavn, Modelinavn /(HR)Podatci o proizvodu; Naziv proizvoda; Naziv modela /(1S)VEruupplysingar;
Nain viru; Nafn gerdar

(EN)Additional information /(BG)omunHUTENHa WHbopMauMA /(ES)informacién adicional /[CS)Daldi informace /(DA)Supplerende oplysninger HDE)Zusatziiche Angaben /ET)Lisateave
NEL)ZupmAnpuwyamikéc mhnpogopisg /(FR)Informations supplémentairesfGA)Faisnéis bhreise/(IT)Ulterion informazioni /(LV)Papildu informacija/(LT)Papildoma informacija /(HU)Kiegészitd informaciok
HMT)Informazzjoni addizzjonal /(NL)Aanvullende informatie /(PL)Informacie dodatkowe /(PT)Informages complementares (RO)Informatii suplimentare /{SK)Dodatofné informacie/{SL)Dodatni podatki
l{Fl)Lisatietoja /(SV)Ytterigare information {TR)Ek bilgi /{(NO)Tilleggsopplysninger /[(HR)Dodatne informacije (1S)Viabatarupplysingar

(EN)The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation /(BG) MpegmeTsT Ha ASKNAPALMATA, OMKCAH NO-TOPE, OTTOBAPA Ha
CLOTBETHOTO 3aKOHOJATENCTEO Ha Cbio3a 3a XapMoHu3aLkA IES) El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme con a legislacion de ammonizacion pertinente de la Union /(CS) vyse
popsany pfedmét prohladeni je ve shodé s piisludnymi harmonizaénimi pravnimi pledpisy Unie / (DA) Genstanden for erklzeringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante
EU-harmoniseringslovgivning / (DE) Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erflllt die einschiigigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / (EL) O atdyog g Sihwang Tiou
TEQIYPGPETAl TIARATIAVLW Eival QUUPUIVOG LE T CXETIKA Evwaakn vouoSecia evapudviong / (FR) L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme 3 la législation d’harmonisation de 'Union
applicable / (GA) T cuspdir an dearbhaithe a thuairiscitear thuas | gcomhréir le reachtaiocht dbhartha um chomhchuibhill de chuid an Aonfais f (IT) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra &
conforme alla pertinente normativa di armenizzazione dell'Unione / (LV) leprieks aprakstitais deklaracijas priekSmets atbilst atfiecigajam Savienibas saskanoSanas tiestbu aktam / (LT) Pirmiau
aprasytas deklaracijos objektas atitinka susjjusius derinamuosius Sajungos teisés akius / (HU) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozd unios harmonizacios jogszabalyoknak / (MT) L-
ghan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fuq huwa konformi mak-legislazzjoni ta” amonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni / (NL) Het hierhoven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende
harmonisatiewetgeving van de Unie / (PL) Wymieniony powyze] przedmiot niniejszej dekdaracj jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego / (PT) O objeto da
declaragdo acima descrito estd em conformidade com a legislacdo de harmonizagdo da Unido apllc:wel ! (RO) Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de
armonizare a Uniunii / (SK) Uvedeny predmet vyhldsenia je v zhode s prisludnymi harmonizaZnymi pravnymi predpismi Unie / (SL) Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim Zakonodavstvom
Unije o uskladivanju / (FI) Edelld kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsaadannan vaatimusten mukainen { (SV) Féiremalet for frsakran ovan overenssidmmer
med den relevanta harmoniserade unionslagstifiningen / (TR) Yukarida agiklanan bildirinin nesnesi ilgili Topluluk uyum mevzuatina uygundur / (NO) Formdlet med erklaeringen beskrevet ovenfor er i
samsvar med den akiuelle harmoniseringslovaivningen i unionen / (HR) A fent ismerietett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozd uniés harmonizacids jogszabalyoknak / (1S) Efni ofangreindrar
yfirlysingar er i samreemi vid hiutadeigandi stadlada 16ggj6f Evropusambandsins

{EN)References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to which conformity is declared /{BG)HaumMeHoBaHUATA Ha M3MNON3BaHUTE:
XAPMOHMIUDAHK CTAHAADTA UMK TEXHWMECKHTE CTIeUMChMKALMK, CNDAMO KOWTO Ce [eknapupa CoTeeTcTeMeTo /(ES)Referencias a las normas amonizadas perfinentes utilizadas, o referencias a las
especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad /{CS)Pfipadné odkazy na pfisludné harmonizované nomy, kieré byly pouZity, nebo na technické specifikace, na jejichZ
zakladé se shoda prohladuje /(DA)Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller referencer til de tekniske specifikationer, som der erkleeres overensstemmelse med /(DE)Angabe
der einschiagigen harmonisierien Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der technischen Spezifikationen, fur die die Konformitat erklart wird ((ET)Viited kasutatud asjakohastele Uhtlustatud
standarditele vdi vited tehnilistele spetsifikatsioonidele, millega seoses vastavust kinnitatakse fEL)IVEid Tuw OYETKGN EVOPLOVICUEVULV TPOTOTILY TTOU ¥PROILOTIOMBNKOV 1 Twv TEXVIKGW
TpoBlaypagwy s BAon T oTToicg SnAuveral n ouupdpgwen /(FR)Références des nommes harmonisées pertinentes appliguées ou des spécifications technigues par rapport auxquelles la conformité
est déclarée /(GA)Tagairti do na caighdedin chomhchuibhithe dbhartha a Usaidtear nd L'agajrti do na sonraiochtai teicnidla i ndail leis an gcomhréireacht a dhearbhaitear /(IT)Riferimenti alle pertinenti
norme ammonizzate utilizzate o riferimenti alle specifiche tecniche in relazione alle guali & dichiarata la conformita /{LV)Norades uz attiecigajiem saskanotajiem standartiem vai norades uz tehniskam
speciikacijam, aftiecibd uz ko tiek deklaréta atbilstiva /(LT)Taikyty damiujy standarty nuorodos arba techniniy specifikacijy, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodos/(HU)Adott esetben
hivatkozas az alkalmazasra kenllt vonatkozd harmonizalt szabvanyokra, illetbleq azokra a mliszaki leirasokra, amelyekre nézve a megfelelésrol nyilatkoznak /(MT)Referenzi ghall-istandards amonizzati
rilevant Il nfuZaw, Jew referenzi ghalHspecifikazzjonifiet Ii brelazzjoni ghalihom ged tigi ddikjarata Heonformita ANL)Vermelding van de toegepaste geharmoniseerde normen of van de technische
specificaties waarop de conformiteitsverklaring betrekking heeft /(PL)Odwotania do ednoénych norm zharmonizowanych, ktdre zastosowano, lub do specyfikacji technicznych, w odniesieniu do kirych
deklarowana jest zgodnost /[(PT)Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas ou as especificaces fécnicas em relagdo as quais & declarada a conformidade /(RO)Trimiteri la standardele
armenizate relevante folosite sau timiteri la specificatile tehnice in leg3tura cu care se declard conformitatea /(SK)Pripadné odkazy na prislusné pouZité hamonizované nomy alebo odkazy na
technické Specifikicie, na zaklade ktorych sa vyhlasuje zhoda /{SL)Napotila na uporabljene usklajene standarde ali napotila na tehniéne specifikacije za skladnost, ki so navedens na iziavi /(FI)Viittaus
niihin asiaankuuluviin yhdenmukaisteftuihin standardeihin, joita on kaytefty. fai viittaus teknisiin eritelmiin, joiden perusteella vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu/{SV)Hanvisningar fill de
relevanta hamoniserade standarder som anvants eller hanvisningar till de tekniska specifikationer enligt vilka Gverensstimmelsen forsakras ATR)Igili uyumiagtinimig kullanilan standartlar veya
uyguniuk beyan ile ilgili olarak teknik referanslar referanslar /{NO)Henvisninger til de relevante hammoniserie standardene som er brukt eller henvisninger il de spesifikasjonene det erkleeres samsvar
med [HR)Uput ivanje na mjerodavne uskladene norme il upucivanje na tehnicke specifikaciie na temelju kojin se izZjavijule sukladnost {IS)Tilvisanir i videigandi samhaefingarstadla sem eru notadir eda
tilvisanir i peer teekniforskriftir sem tengjast samreemisyfirlysingunni

{EN)The notified body; performed; and issued the certificate/(BG)HOTWDWLIMPAHKUAT opraH, U3BLPLIM, W M3dage cepTuduiata/(ES)El organismo notificado; ha efectuado; y expide el certificado
HCS)Oznameny subjekt; proved); a vydal osvédienif(DA)Det bemyndigede organ; der har forefaget, og udstedt attesten /(DE)Die notifizierte Stelle; hat; und folgende Bescheinigung ausgestellt
HNET)Teavitatud asutus; teostas; ja andis vilja thendi /EL)0 KONOTTOINUEVOC OPYOVITUAS | TpayUaTOTOINGE | Kol £6E8L0E T Bepaiwony/(FR) Lorganisme nofifié; a effectué; et a établi I'attestation
HGA)Rinne an comhlacht da dtugtir fogra... agus d'eisigh sé an deimhnid/ (IT)I' ‘organismo notificato; ha effettuato; e rilasciato il cerfificato /LV)Pilnvarota iestade; ir veikusi ; un izsniegusi serfifikatu
HLT)Notifikuotoji jstaiga; atliko; ir iddavé sertifikata /(HU)A bejelentett szervezet, elvégezte a;és a Kovetkerd 1anuswrvanyt adta ki {MT)ll-korp notifikat; wettaq; u hareg ¢-¢ertiikat /(NL)De aangemelde
instantie; heeft een; uitgevoerd en het cerfificaat verstrekt {PL)jednostka notyfikowana; przeprowadzwla i wydata certyfikat/{PT)o organismo notificado; efectuou; e emifiu o certificado/{RO)Organismul
notificat ; a efectuat; si a emis cerfificatul /{SK)notifikovany organ; vykonal; a vydal osvedéenie /{SL)e prigiadeni organ; izvedel in izdal certifikat /(Fl)imoitettu laitos; suoritti; ja antoi todistuksen
HSV)Det anmilda organet ; har ulfort ; och utfdrdat intyget /(TR)Kurulusa bildirmis; yapitan ve sertifika verilir /NO)Det meldte organ; utfert, som ogsa inkluderer test resultat og uistedelse av sertifikat
HHR)Cbavijesteno tijelo; provelo je; ukljuéujuéi izvieste o ispitivanju | izdale je certifikat A1S)Hinn tilkynnti aili...framkvaemdi... par med talid profunarskyrsiumar og gaf Ut vottordia

(EN)Signed for and on behalf of (BG)oanc 3a i oT WMeTo Ha ((ES)Fimado por y en nombre def(CS)Podepsane za a jménem /(DA)Underskrevet for og pa vegne af fDE) Unterzeichnet fur und
im Namen von/(ET){Kelle nimel ja poolt)alla kirjutatud /([EL)Ymoypagr yia Aoyapiaoud ko ££ ovouaroc/(FR)Signé par et au nom def{(GA)Sinithe le haghaidh agus thar ceann an/{(IT)Firmato in vece &
per conto di f{LV)Parakstits ALT)UZ kg ir kieno vardu pasiradyta/(HU)Cégszenl alairas/(MT)iffirmata ghal u fisem /(NL)Ondertekend voor en namens /(PL)Podpisano w imieniu /(PT}Assinado por e
em nome de/(RO)Semnat pentru si in numele/{SK)Podpisané za a v mene /{SL)Podpisano za in v imenu /(FI) puolesta allekirjoittanut  /{SV)Undertecknat fr/(TR)Ve adina imzalanmigtir
/{NO)Undertegnet for og pa vegne av /{HR)Polpisano za i u ime /{IS)Undirritad fyrir og fyrir hind
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Unita Residenziali Mono

= Etichetta energetica

Model name

S09EQ UA3 (Outdoor unit) / SO9EQ NSJ (Indoor unit)

Function {indicate if present)

¥ the function inciudes heating: indicate thal
heating sexsom the information relates to.
indicated values should relafe to ome heating
mo3son at 3 time. Include at loast tha haating

maason ‘Avorage’.

Pieciared capacity” for heating [ Colder chmase, af
ndocr iemperatune 20°C and cutdoor iemperature T)

ared  Coefficient of pedommance” | Coldes|
bmafe, at indoor emperature 20°C and outdoo

[Pedared capacity” for cooling. at indoor lemperature|

rooling F ¥l L
haating I wWarmer (if designated) [

Calder (if designated) [

valu

prom symbol  valug wnit Item symbol " unie
Design load Seasonal officiency
Foaling Pdesigne Icooling SEER |70
heating | Average Presignh heating | Average: SCOPM | 40
heating | Warmer Presignh heasing | Warmer SCOPW] 49
heating / Colder Presignh heasing / Colder SCOPIC | w5

Declarsd Enesgy efficiency rato® dor cooling. a

E71181°C and cesdoor temperature T Hmr‘:m::mﬁ'“m MWPC ad  outdoa]
Tj=asec Pric W T35 EERE
Tj=30°C Pt w T30 EERD
Fj=25°C Pc W T=28C EERd
F20 P i 120 EERS

[ecared capaoty” for heating ! Average chmate, aif
ndoor iemperature 20°C and cutdoor temperature Td

[eciared Coefficient of performance” for heating |
liverage cimate, at indoor temmperature 20°C anc|
joubcoor lemperature T)

Tj=-TC COPd
TF2'C COPd
T=1"C COPd
T=12C coPd
T=brvalent Empemsre COPd
{Ti=operafing bmit LoPd

Pedared capacty” for heating | Warmer dimate. aif
ndoor iemperature 20°C and cudoor temperature T

FE888

Peclared Coefficient of performance”  Warme:
cimate, at indoor temperature 20°C and outdoo:
pempeahee T)

T=2'C coPd  fuso |
TT e coPd
12 CoPd
Tj=brealent emperiure copPd o |
T=operating bmit CoPd |50

=7 Poh = COPd  fex |
Tj=2C Puh x ki COPd  fux |
T=1C Poh bx COPd  frx |
M1 Poh bex kW coPd  fex |
Tj=brmient temperatre. Poh b kW coPd x|
Tj=operaiing bmit Poh T L COPd  fux |
Ti=18°C Poh W COPd
Bivalent t=mperature
heating ! Average Thre [10 |+ Tol [0}
heating ! Warmer Thew P Tol 2 |
heasng ! Coider Thiv = Tod .
ICyding interval capacity
for cooling Poyer Ftw EERDy
for heating Prych X W COPoo Jix
Pegradation  oo-efficent k l I o co-efficient F.. l
Lt Cdco a5 e Cdh E]
Flecinic power input in power modes ofher than “achve eleciricity consumpsion
pif mode Proer W cooiing O ﬂ Whial
kiandby mode Peg W heating ! Average: O ﬂ Whial
fhermosiat-off mode Pm W heating ! Warmer O 71 Whia
Frarkrcase heater mode Prg W heating / Colder O i Whia
{-apaoty contral {indicate one of thres o Iither B=ms
- ESound power level
[incooriputtioor)

Etagen Gilotal warnming potential
arable u [Flated air fiow (indooriouidoor) -

[Chnissanna PAPAZAHARIOU

nkernal commenicalor - Enengy & emvironment reguiations expert
- LG Elecinonics
[ e m:hsm Il = 117 avenue des Nations

™ pIP 82472 Vilepinie - 95342 Rassy CDG Cadex
khns. papazaharioufige.com
Tel +33 148 BS 5741, +33 & 53 077 455

= For staged capacity units, two values drided by a slasn () wil be declared i each box in the section)
[Deciared capacity of the uni” and “dedared EERCOP of the unn.

o coaling cycling test value is reguired.

== If default Gd=025 is chosen then (resuls from) cycing tests are not requined. Othenwise: ether the heating

@LG
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Unita Residenziali Mono

TAVOLE DI CAPACITA

| |
Qutdoor Air Indoor Air Temperature : °C DB/ °C WB
Temperature 18712 20/14 22/16 25/18 27719 29/19 32/23
°C DB TC | SHC| PI TC | SHC | PI TC | SHC PI TC | SHC| PI TC | SHC | PI TC | SHC PI TC | SHC| PI
10 162 | 162 | 0.35 | 2.03 | 1.77 | 0.41 | 2.44 | 1.87 | 0.47 | 2.95 | 2.01 | 0.55 | 3.25 | 2.09 | 0.60 | 3.41 | 2.69 | 0.62 | 3.63 | 3.62 | 0.66
-5 17411741034 210 1.90 [ 041 ] 245 | 2.01 | 049 ]| 289 2.16 [ 0.58 [ 3.16 | 2.24 | 0.63 | 3.33 | 2.75 ]| 0.66 | 3.57 | 3.45 | 0.70
-1 18411841038 217 ] 198 [ 044249 ]| 209]051]2980]222]059(315]229]|064]332[276] 067 356|340 0.71
0 1.87 11871039 219]2.01[045]251|211]051]291]223]059(315]231)|064]332|276]067[356]339]071
4 1981198043 | 227 ] 211[ 048] 255] 219] 054 | 292 | 2.30 ] 0.61 | 3.13 ] 2.37 | 0.65] 3.30 [ 2.78 | 0.68 | 3.54 | 3.34 | 0.72
10 211 | 2.11 | 048 | 2.36 | 2.23 | 062 | 2.62 | 2.30 | 057 | 2.93 | 2.39 | 0.62 | 3.12 | 2.44 | 0.66 | 3.29 | 2.79 | 0.69 | 3.52 | 3.28 | 0.73
16 2251 225]| 053246235 057|268 |241|060)294]247 (064 310] 251|067 |327|281]0.70(351]322]0.74
18 2231 223]|056]243|234|059]|263|241]|062) 289|249 (066 | 3.04]254]069]321|282]072|344] 320]0.76
20 2.02 | 2.02 | 058 | 2.41 | 2.34 | 0.61 | 2.61 | 2.41 | 0.64 | 2.85 | 2.560 | 0.68 | 3.00 | 2.565 | 0.70 | 3.17 | 2.82 | 0.73 | 3.40 | 319 | 0.77
25 214 | 213 ]| 058 | 2.31 | 2.22 | 061 | 249 | 2.31 | 063 | 2.70 | 242 [ 0.67 | 2.83 | 2.48 | 0.69 | 3.00 | 2.72 | 0.71 | 3.23 | 3.04 | 0.75
30 206 | 201]058]221})211[060] 237 |221]063] 255]234[065]|267]|242] 067|283 261]069][305]288]0.72
35 19911891058 ) 211)2.00(060]224|212]062]|240] 226|064 [ 250] 235)|066|266|251]068]| 283|274 0.70
41 1.82) 1641076 ] 195) 175|078 208 | 187 ] 0.81 | 224 ] 201|084 (234]210] 085|248 223]0.88( 268]| 242] 0.91
46 1.58 | 1.34 | 0.90 | 1.70 | 1.45 | 0.93 | 1.82 | 1.55 | 0.96 | 1.97 | 1.68 | 0.99 | 2.06 | 1.75 | 1.02 | 2.18 | 1.86 | 1.05 | 2.36 | 2.00 | 1.09
48 15411311091 )| 166|141 [094]1.78|151]097 192|164 (100201 1.71] 102|213 | 181 ] 1.06 230|196 1.10
Symbol Note
DB : Dry Bulb Temperature [*C] 1. All capacities are net, evaporator fan motor heat is deducted.
WB : Wet Bulb Temperature [°C] 2. Direct interpolation is permissible. Do not extrapolate.
TC : Total Capacity _ (kW] 3. Capacities are based on the following conditions.
ngCP- Sensl,lble Heating Capacity {tm — Interconnecting Piping Length 5 m (16.4 ft )
- Power Input _ -
(Comp.+ Indoor Fan Motor + Outdoor Fan Motor) Level Difference of Zero
Qutdoor Air Indoor Air Temperature :°C DB
Temperature 16 18 20 21 22 24 30
°‘CDB|°CWB| TC Pl TC Pl TC PI TC Pl TC Pl TC PI TC Pl
-9 -10 26311231 255|122 2531221250121 248|121 243]119] 2381 1.19
-4 -5 29211311283 130)1280] 130277129 275129269 | 127|263 | 1.27
1 0 33611401 326|138 3221381319 | 137|317 137 | 310|136 ]| 3.03| 1.36
2 1 344 114113331140 330)] 1401327139324 139|318 137 | 3.10| 1.37
7 6 3441 081]1333]1080)| 330080327 |079] 3241079 318|078 3.10] 0.78
12 11 3961 1311384130 380] 130376 129] 373|129 366] 1.27 | 3.57 | 1.27
18 14 41311351400 134 ]| 396|134 1392 132]389] 132|381 | 131]372] 1.31
24 18 426113914131 138 | 409|138 |405| 136|402 136|394 )| 135|385 1.35
Symbol Note
DB : Dry Bulb Temperature [*C] 1. All capacities are net, evaporator fan motor heat is deducted.
WB : Wet Bulb Temperature [°C] 2. Direct interpolation is permissible. Do not extrapolate
TC : Total Capacity [kW] 3. Capacities are based on the following conditions
Pl : Power Input [kW]

(Comp .+ Indoor Fan Motor + Outdoor Fan Motor)

— Interconnecting Piping Length 5 m (16.4 ft.)

— Level Difference of Zero.
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Unita Residenziali Mono

= SPAZI MINIMI LOCALE CON R32

Room
16 /
14
— 12 Reguired
E Min. Area
s Refrigerant | Min. |Refrigerant| Min. [Refrigerant| Min.
5 10 Amount Area Amount Area Amount Area
= (kg) (m?) (kg) (m?) , (kg) (m?)
] 1.224 1.43 220 461 3.15 946
'g 8 1.30 1.61 225 483 320 976
‘s 1.35 1.74 230 5.04 325 10.07
g 1.40 1.87 235 527 3.30 10.38
5 6 1.45 2.00 2.40 549 3.35 10.70
= 1.50 215 245 572 340 11.02
g // 1.55 229 250 5.96 345 11.35
E 1 1.60 244 255 6.20 350 11.68
§ // 1.65 260 2.60 6.44 355 12.02
- 1.70 276 265 6.70 360 12.36
2 1.75 292 270 6.95 365 12.70
/// 1.80 3.09 275 7.21 370 13.05
1.85 3.26 2.80 7.47 375 13.41
1.90 344 285 7.74 380 13.77
1 15 2 25 3 35 4 195 363 2.90 8.02 385 1413
The refrigerant amount in appliance (kg) 200 381 705 330 300 1450
2.05 4.01 3.00 8.58 395 14.88
« Total refrigerant amount in an appliance = Factory refrigerant amount 210 420 3.05 8.87 4.00 1525
+ Additional refrigerant amount 215 441 3.10 9.16 405 15.64

M = TOTALE CARICA IN KG (SOMMA DELLA PRECARICA+CARICA AGGIUNTIVA)
m max = massima concentrazione nella stanza in Kg

LFL = LIMITE INFERIORE DI INFIAMMABILITA (Kg/m3) per R32 0,306

m 1 =(4m3) x LFL=4 m3 x 0,306 kg/m?3 =1,244 Kg
m 2 = (26m3) x LFL=26m?3 x 0,306 kg/m3 =7,956 Kg
m 3 = (130m3) x LFL=130m?3 x 0,306 kg/m3 = 39,78 Kg

Ms< m1 NESSUN LIMITE DI INSTALLAZIONE

m1 < M< m2 SERVE UNA SUPERFICIE MINIMA DI INSTALLAZIONE DA CALCOLARE SECONDO LA FORMULA

Amin = (M/ (2.5 x LFL5/4 x h0))2 = (M / (2.5 x 0.3065/4 x 1.8))2

m2 < M< m3 SERVE UNA SUPERFICIE MINIMA DI INSTALLAZIONE DA CALCOLARE SECONDO LA FORMULA INOLTRE
VANNO PREVISTI SISTEMI DI SICUREZZA (VENTILAZIONE,VALVOLE SHUT-OOF,ALLARME)
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Unita Residenziali Mono

= SPAZI DI RISPETTO

Case 1 Case 2 Case 3

Case 4

e -I
.
~, 2 ‘E =
~ If
™.
\\/
Unit - mm A B C D E F G
Normal 300 600 - 300 - - -
Casel
Minimum 100 250 - 100 - - 1000
Normal - - 500 - - - -
Case?2
Minimum - - 350 - - - 1000
Normal - - 500 300 - - -
Case3
Minimum - - 350 100 - - -
Normal - - - 300 600 - -
Cased
Minimum - - - 100 200 2000 -
Normal - 600 - 300 - - -
Cased
Minimum - 250 - 100 - - -
B or I | '
more - 77_
C
Unit : mm Foundation Leg
Model Tool A B o Material | Thickness
PC09SQ, PC125Q, S09EQ, S12EQ,
SCO9EQ. SC12EQ SO9EQ UA3 463 100 280 SAZCC 1.2
DCO9RQ, DC12RQ, DC18RQ, PC18SQ,
S18EQ, SC18EQ uL2 558 100 370 SAZCC 1.2
LG & S
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